

В мире особых людей...

День 3 декабря объявлен международным Днем инвалидов. Ежегодно в этот день в библиотеках проходят различные мероприятия.

С целью еще раз обратить внимание на тех людей, которые живут рядом с нами и нуждаются в сострадании и милосердии, привлечь внимание школьников к проблемам людей-инвалидов 2 декабря в Сосновской сельской библиотеке прошел урок милосердия «В мире особых людей». В самом начале мероприятия прошло обсуждение о том, кто такие люди с ограниченными возможностями, какими правами они располагают, что такое доступная среда для них и мн. др. Затем библиотекарь Марина Софронова предложила школьникам несколько практических упражнений: попытаться без помощи рук завязать шнурки, что-то объяснить друг другу с помощью жестов. Дети поделились своими впечатлениями, насколько трудно им было выполнять задания.

В ходе мероприятия дети получили информацию об известных людях, которые, несмотря на свои заболевания, достигли в жизни больших успехов.

Завершилось мероприятие просмотром и обсуждением мультипликационного фильма «Цветик-семицветик».